JOBPOBOIbBHAA CEPTUO®URAIIUA MPOIYRIIUU
PEI'HCTPATTHOHHBIA HOMEP B EJJMUHOM PEECTPE POCC RU.32226.04EJIK0

CEPTUDUKAT COOTBETCTBUY

Ne POCC CN.SSK1.H00390/20
Cpoxk pesictBus ¢ 30.11.2020 mo 29.11.2023

Ne 0036186

OPTAH ITO CEPTUOUKAIINU per.Ne RU.SSK1.04EIKO

OpraH no ceptudhnkayuu OBLIECTBA ¢ OrPaHUYEHHON OTBETCTRBEHHOCTRIO "CoBpeMeHHble cucTemsl kadectea", 105082,
POCCHA, 105187, r. Mockea, npoesn OkpyxHOM, gom 16, sTax 4, nom. 22,23, Ten: +7 (499) 975-96-43, E-mail:
mgsys19@yandex.ru

IMPOAYKIIUSA e e e
Fuppaenuyeckue BeicTpopasbémHble BPC, Mapasnuieciue BLICTPOPasbEMHbIe MydhTel (cornacHo K0A OK
npunoxeHuam Gnaxku NeNeOO03646, 0003647, 0003648, 0003649, 0003650 Kon OK 034-2014
CepuitHelil BoINyCK ' (KIMEC 2008)
24.20.40
COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSAM HOPMATUBHBIX AOKYMEHTOB R e e
rOCT P 50191-92, FOCT P 51208-98 TKOA TH BDA
7307291008,
8481807399

HN3IrOTOBUTEAD

«ZHEJIANG SONGQIAO PNEUMATIC & HYDRAULIC CO., LTD»
MecTo Haxoxaenus: Kutait, Kandun Industrial B Zone, Cixi City, Ningbo, Zhenjiang

CEPTUDHKAT BBIAAH

QBLiecTBO ¢ orpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOGTLIO «3n3cKbion

MecTto HaxoxpeHus: 143441, Poccua, Mockosckan obnacts, KpacHoropckui paiioH, nouTosoe oTaeneHne MyTunkoso, 69 km
MKAL, OOK 3A0 «puHeya», cTpoeHue 1, oduc 9

Tenedpon: +7(929) 982-17-78 E-mail: Isqc@mail.ru

HA OCHOBAHIUMU

lMpoTokona wcnbitannit Ne ClA20/27.11-10 ot 27.11.2020 roaa, BLIAAHHOTO NaBopatopHbiM LeHTpom OBLLecTBa ¢ arpaHuieHHONM

OTBETCTBEHHOCTbI0 «COBPEMEHHbIE CUCTEMBI KauecTBa» (PerncTpaLnoHHbI HoMep aTTecTaTa akkpeauTaumu
RU.SSK2.04ENKO).

AOIIOAHUTEABHAA UTHOOPMAILIUA

MecTo HaHECeHNA 3HaKa COOTBETCTBIAS: Ha M3AENUM, HA YIAKOBKE 1 TEXHUYECKs AOKYMeHTaL .,
Cxema ceprudbukarin: 3c.

..3am, pykosogutens E.C. Maens
WHWULMATE!, hanunug

PykoBoapuTeAs oprana = < <

BIO Knwmkws
HHAWMANGI, thamanng

JKcoepT

- .'. e
CepTH(HUKAT HE NPUMEHSETCS MPH 0053aTeAbHOH cepTud UK

A0 =CALROH:, Mockea, 2020, «Be



HJOBPOBOIbHAA CEPTUOURKAIIUA MPOIYKIIUHA
PEIMCTPAITMOHHBIN HOMEP B EAUHOM PEECTPE POCC RU.32226.04EJ1K

Ne 0003646
IMPUAOXEHUE

24.20.40 Mmapasnuyeckie GuicTpopasbémibie BPC, Mmapasnuyeckue GeICTPOPA3BEMHBIE My T,
7307251008, mofenu: LSQ-S1-028F-G1/4, LSQ-S1-02PF-G1/4, LSQ-51-03SF-G3/8, LSQ-S1-03PF-G3/8,
8481807399 LSQ-51-045F-G1/2, LSQ-S1-04PF-G1/2, LSQ-S1-06SF-G3/4, LSQ-S1-06PF-G3/4, LSQ-S1-

08SF-G1, LSQ-S1-08PF-G1, LSQ-S1-10SF-G1.1/4, L8Q-S1-10PF-G1.1/4, LSQ-S1-12SF-
G1.1/2, LSQ-81-12PF-G1.1/2, LSQ-S1-16SF-G2, LSQ-81-16PF-G2, LSQ-S1-02SF-NPT1/4,
LSQ-81-02PF-NPT1/4, LSQ-S1-03SF-NPT3/8, LSQ-S1-03PF-NPT3/8, LSQ-S1-04SF-NPT1/2,
LSQ-81-04PF-NPT1/2, LSQ-S1-06SF-NPT3/4, LSQ-51-06PF-NPT3/4, LSQ-S1-08SF-NPT1,
LSQ-S1-08PF-NPT1, LSQ-S1-10SF-NPT1.1/4, LSQ-S1-1 OPF-NPT1.1/4, LSQ-S1-12SF-
NPT1.1/2, LSQ-81-12PF-NPT1.1/2, LSQ-S1-16SF-NPT2, LSQ-81-16PF-NPT2, LSQ-S1-02SF-
NPTF1/4, LSQ-81-02PF-NPTF1/4, LSQ-S1-03SF-NPTF3/8, LSQ-51-03PF-NPTF3/8, LSQ-S1-
04SF-NPTF1/2, LSQ-51-04PF-NPTF1/2, LSQ-81-06SF-NPTF3/4, LSQ-S1-06PF-NPTF3/4, LSQ-
S1-08SF-NPTF1, LSQ-S1-08PF-NPTF1, LSQ-S1-10SF-NPTF1.1/4, LSQ-51-10PF-NPTF1.1/4,
LSQ-51-128F-NPTF1.1/2, LSQ-S1-12PF-NPTF1.1/2, LSQ-81-16SF-NPTF2, LSQ-81-16PF-
NPTF2, LSQ-81-88-02SF-G1/4, LSQ-S1-SS-02PF-G1/4, LSQ-S1-SS-03SF-G3/8, LSQ-S1-SS-
03PF-G3/8, LSQ-51-5S-045F-G1/2, LSQ-S1-SS-04PF-G1/2, LSQ-51-S5-085F-G3/4, LSQ-S1-
55-06PF-G3/4, LSQ-51-SS-08SF-G1, LSQ-S1-SS-08PF-G1, LSQ-81-S8-10SF-G1.1/4, LSQ-
$1-5SS-10PF-G1.1/4, LSQ-S1-SS-12SF-G1.1/2, LSQ-51-88-12PF-G1.1/2, LSQ-S1-SS-16SF-G2,
LSQ-S1-S8-16PF-G2, LSQ-S1-SS-025F-NPT1/4, LSQ-51-SS-02PF-NPT1/4, LSQ-S1-SS-03SF-
NPT3/8, L5Q-S1-8S-03PF-NPT3/8, LSQ-S1-SS-045F-NPT1/2, LSQ-51-8SS-04PF-NPT1/2, LSQ-
S1-58-06SF-NPT3/4, LSQ-S1-SS-08PF-NPT3/4, LSQ-S1-55-08SF-NPT1, LSQ-S1-SS-08PF-
NPT1, LSQ-51-SS-10SF-NPT1.1/4, LSQ-S1-SS-10PF-NPT1.1/4, LSQ-S1-SS-12SF-NPT1.1/2,
LSQ-51-8S-12PF-NPT1.1/2, LSQ-51-SS-16SF-NPT2, LSQ-51-88-16PF-NPT2, LSQ-51-SS-
028F-NPTF1/4, LSQ-S1-SS-02PF-NPTF1/4, LSQ-81-8S-03SF-NPTF3/8, LSQ-S1-SS-03PF-
NPTF3/8, LSQ-51-SS-04SF-NPTF1/2, LSQ-S1-SS-04PF-NPTF1/2, LSQ-51-5S-06SF-NPTF3/4,
LSQ-S1-SS-06PF-NPTF3/4, LSQ-51-5S-08SF-NPTF1, LSQ-51-85-08PF-NPTF1, LSQ-S1-SS-
10SF-NPTF1.1/4, LSQ-51-SS-10PF-NPTF1.1/4, LSQ-51-8S-12SF-NPTF1.1/2, LSQ-31-8S-
12PF-NPTF1.1/2, LSQ-51-SS-16SF-NPTF2, LSQ-S1-SS-16PF-NPTF2, LSQ-S1-03SF M18x1 5,
LSQ-S1-03PF M18x1,5, LSQ-S1-04SF M20x1,5, LSQ-S1-04PF M20x1,5, LSQ-S1-04SF
M22x1,5, LSQ-S1-04PF M22x1,5, LSQ-S1-03SF SAE 6, LSQ-S1-03PF SAE 6, LSQ-S3-02SM-
G1/4, LSQ-53-02PM-G1/4, LSQ-S3-03SM-G3/8, LSQ-S3-03PM-G3/8, LSQ-53-04SM-G1/2,
LSQ-83-04PM-G1/2, LSQ-S3-06SM-G3/4, LSQ-S3-06PM-G3/4, LSQ-S3-085M-G1, LSQ-S3-
08PM-G1, LSQ-S3-03PM M20x1,5, LSQ-S3-03SM M20x1,5, LSQ-S3C-03PM M20x1 5, LSQ-
S3C-038M M20x1,5, LSQ-S3-02SM-2G1/4, LSQ-53-02PM-ZG1/4, LSQ-S3-03SM-ZG3/8, LSQ-
83-03PM-ZG3/8, LSQ-S3-04SM-2G1/2, LSQ-$3-04PM-ZG1/2, LSQ-53-065M-2G3/4, LSQ-S3-
06PM-ZG3/4, L SQ-S3-08SM-ZG1, LSQ-S3-08PM-ZG1, LSQ-53-028M-NPT1/4, LSQ-S3-02PM-
NPT1/4, LSQ-S3-03SM-NPT3/8, LSQ-S3-03PM-NPT3/8, LSQ-83-04SM-NPT1/2, LSQ-S3-04PM-
NPT1/2, LSQ-S3-06SM-NPT3/4, LSQ-S3-06PM-NPT3/4, LSQ-53-085M-NPT1, LSQ-S3-08PM-
NPT1, LSQ-S3-04PM M16x1,5, LSQ-S3-04SM M16x1,5, LSQ-S3-04PM M20x1 5, LSQ-83-04SM
M20x1,9, LSQ-S3-04PM M22x1,5, LSQ-53-04SM M22x1,5, LSQ-S3-04PM M27x1 5, L5Q-83-
04SM M27x1,5, LSQ-82-02SF-G1/4, LSQ-S2-02PF-G1/4, LSQ-52-035F-G3/8, LSQ-S2-03PF-
G3/8, LSQ-S2-04SF-G1/2, LSQ-S2-04PF-G1/2, LSQ-S2-065F-G3/4, LSQ-52-06PF-G3/4, LSQ-
52-08SF-G1, LSQ-S2-08PF-G1, LSQ-S2-SS-02SF-G1/4, LSQ-52-55-02PF-G1/4, LSQ-82-88-
03SF-G3/8, LSQ-52-SS-03PF-G3/8, LSQ-S2-SS-04SF-G1/2, LSQ-52-58-04PF-G1/2, LSQ-S2-
SS5-08SF-G3/4, LSQ-S2-SS-06PF-G3/4, LSQ-S2-SS-08SF-G1, LSQ-52-58-08PF-G1, LSQ-S2-
025F-NPT1/4, LSQ-S2-02PF-NPT1/4, LSQ-S2-03SF-NPT3/8, LSQ-S2-03PF-NPT3/8.

ry

3am. pykosogutens E.C. MNaens
S T kMumane, damanna

PyroBoAHTEAB Oprana . ..

noanuce

B.KO. KnumkuH

WHULWENKL, danmnmg

JKCOepT

AD SONUNCHS, Mackag, 2020, <Bx




JOBPOBOJIBHAA CEPTUDURKAILIA NPOTYKINN
PEIFMCTPAUMOHHBIIA HOMEP B EAUHOM PEECTPE POCC RU.32226.04EJIK!

Ne 0003647
ITPUAOXEHUE

24.20.40 ['vapaenuyeckue BoicTpopasbémHbie BPC, Mmapasnuueckue BeICTPOPasLEMHBLIE MydThI,
7307291008, mopenn: LSQ-82-04SF-NPT1/2, LSQ-52-04PF-NPT1/2, LSQ-52-06SF-NPT3/4, LSQ-S2-06PF-
8481807399 NPT3/4, LSQ-S2-08SF-NPT1, LSQ-S2-08PF-NPT1, LSQ-52-SS-02SF-NPT1/4, LSQ-S2-SS-

02PF-NPT1/4, LSQ-S2-SS-03SF-NPT3/8, LSQ-S2-SS-03PF-NPT3/8, LSQ-52-SS-04SF-NPT1/2,
LSQ-S2-SS-04PF-NPT1/2, LSQ-$2-SS-06SF-NPT3/4, LSQ-52-SS-06PF-NPT3/4, LSQ-S2-S8-
08SF-NPT1, LSQ-S2-SS-08PF-NPT1, LSQ-82-02SF-NPTF1/4, LSQ-S2-02PF-NPTF1/4, , LSQ-
S2-03SF-NPTF3/8, LSQ-S2-03PF-NPTF3/8, LSQ-S2-04SF-NPTF1/2, LSQ-S2-04PF-NPTF1/2,
LSQ-S2-06SF-NPTF3/4, LSQ-S2-06PF-NPTF3/4, LSQ-S2-08SF-NPTF1, LSQ-S2-08PF-NPTF1,
LSQ-52-S8-025F-NPTF 1/4, LSQ-S2-SS-02PF-NPTF1/4, LSQ-52-5S5-03SF-NPTF3/8, LSQ-S2-
58-03PF-NPTF3/8, LSQ-S2-SS-04SF-NPTF1/2, LSQ-52-S8-04PF-NPTF1/2, LSQ-52-SS-06SF-
NPTF3/4, LSQ-52-S5-06PF-NPTF3/4, LSQ-S2-SS-08SF-NPTF1, LSQ-52-58-08PF-NPTF1,
KZD-01PF-G1/8, KZD-01SF-G1/8, KZD-02PF-G1/4, KZD-028F-G1/4, KZD-03PF-G3/8, KZD-
03SF-G3/8, KZD-04PF-G1/2, KZD-04SF-G1/2, KZD-06PF-G3/4, KZD-06SF-G3/4, KZD-08PF-
G1, KZD-08SF-G1, KZD-10PF-G1.1/4, KZD-10SF-G1.1/4, KZD-12PF-G1.1/2, KZD-128F-G1.1/2,
KZD-16PF-G2, KZD-16SF-G2, KZD-02PF-ZG1/4, KZD-02SF-ZG1/4, KZD-03PF-ZG3/8. KZD-
035F-ZG3/8, KZD-04PF-ZG1/2, KZD-04SF-Z2G1/2, KZD-06PF-ZG3/4, KZD-06SF-ZG3/4, KZD-
08PF-ZG1, KZD-08SF-ZG1, KZD-10PF-ZG1.1/4, KZD-10SF-ZG1.1/4, KZD-12PF-2G1.1/2, KZD-
125F-2G1.1/2, KZD-16PF-2G2, KZD-16SF-Z2G2, KZD-01PF-NPT1/8, KZD-01SF-NPT1/8. KZD-
02PF-NPT1/4, KZD-02SF-NPT1/4, KZD-03PF-NPT3/8, KZD-03SF-NPT3/8, KZD-04PF-NPT1/2,
KZD-04SF-NPT1/2, KZD-06PF-NPT3/4, KZD-06SF-NPT3/4, KZD-08PF-NPT1, KZD-08SF-NPT1,
KZD-10PF-NPT1.1/4, KZD-10SF-NPT1.1/4, KZD-12PF-NPT1.1/2, KZD-12SF-NPT1 72, KZD-
16PF-NPT2, KZD-16SF-NPT2, KZF-01PF-G1/8, KZF-01SF-G1/8, KZF-02PF-G1/4, KZF-02SF-
G1/4, KZF-03PF-G3/8, KZF-03SF-G3/8, KZF-04PF-G1/2, KZF-04SF-G1/2, KZF-06PF-G3/4,
KZF-065F-G3/4, KZF-08PF-G1, KZF-08SF-G1, KZF-10PF-G1.1/4, KZF-10SF-G1.1/4, KZF-
12PF-G1.1/2, KZF-12SF-G1.1/2, KZF-16PF-G2, KZF-16SF-G2, KZF-01PF-ZG1/8, KZF-01SF-
ZG1/8, KZF-02PF-ZG1/4, KZF-02SF-ZG1/4, KZF-03PF-ZG3/8, KZF-03SF-ZG3/8, KZF-04PF-
ZG1/2, KZF-04SF-Z2G1/2, KZF-06PF-2G3/4, KZF-06SF-ZG3/4, KZF-08PF-ZG1, KZF-08SF-ZG1,
KZF-10PF-ZG1.1/4, KZF-10SF-ZG1.1/4, KZF-12PF-ZG1.1/2, KZF-12SF-ZG1.1/2, KZF-16PF-
£G2, KZF-16SF-ZG2, KZF-01PF-NPT1/8, KZF-01SF-NPT1/8, KZF-02PF-NPT1/4, KZF-02SF-
NPT1/4, KZF-03PF-NPT3/8, KZF-03SF-NPT3/8, KZF-04PF-NPT1/2, KZF-045F-NPT1/2, KZF-
06PF-NPT3/4, KZF-06SF-NPT3/4, KZF-08PF-NPT1, KZF-08SF-NPT1, KZF-10PF-NPT1 14,
KZF-10SF-NPT1.1/4, KZF-12PF-NPT1.1/2, KZF-12SF-NPT1.1/2, KZF-16PF-NPT2, KZF-16SF-
NPT2, LSQ-S5-04SM8L (M14*1.5), LSQ-S5-04PM8L (M14%1.5), LSQ-55-04SM10L (M16*1.5),
LSQ-55-04PM10L (M16*1.5), LSQ-S5-04SM12L (M18*1.5), LSQ-S5-04PM12L (M1871.5), LSQ-
$5-04SM15L (M22*1.5), LSQ-85-04PM15L (M22*1.5), LSQ-S5-04SM18L (M26*1.5), LSQ-S5-
04PM18L (M26*1.5), LSQ-S5-04SM10S (M18*1.5), LSQ-S5-04PM10S (M18%1.5), LSQ-S5-
04SM128 (M20*1.5), LSQ-55-04PM12S (M20*1.5), LSQ-55-04SM14S (M22*1.5), LSQ-S5-
04PM14S (M22*1.5), LSQ-S5-04SM16S (M24*1 5), LSQ-S5-04PM16S (M24*1.5), LSQ-S5-
045M18S (M27*1.5), LSQ-S5-04PM188 (M27*1.5), LSQ-S5-048M20S (M30*2), LSQ-S5-
04PM20S (M30*2), LSQ-S5C-04SM8L (M14*1.5), LSQ-S5C-04PM8L (M14*1.5), LSQ-S5C-
04SM10L (M16*1.5), LSQ-S5C-04PM10L (M16*1.5), LSQ-S5C-04SM12L (M18*1.5), LSQ-S5C-

o 04PM12L (M18*1.5), LSQ-S5C-04SM15L (M22%1.5), LSQ-S5C-04PM15L (M22*1.5), LSQ-S5C-

7 3 04SM18L (M26*1.5), LSQ-S5C-04PM18L (M26*1.5), LSQ-S5C-04SM10S (M18*1.5), LSQ-S5C-
04PM10S (M18*1.5), LSQ-S5C-04SM12S (M20*1.5), |.SQ-S5C-04PM12S (M20*1.5), LSQ-S5C-
045SM14S (M22*1.5), LSQ-S5C-04PM148 2*1.5), LSQ-S5C-04SM16S (M24*1.5).

3am. pykoeoguTens E.C. Maenb

MHULMANS!, (amnua

PykosopuTeAs opraHa

noanuge
II9

/

s e B.10. Knumkun
S e SIS
4 L~

Mgl /)

- rd

JKCIepT

ADSORMOH-, Mockea, 2020, «Ba.




TOBPOBOJBHAA CEPTUDUKAIIHA MPOJYKIUN
PETUCTPAUMOHHBIA HOMEP B EAUHOM PEECTPE POCC RU.32226.04FJIK!

Ne 0003648
INPUAOXEHUE

K ceprudurary coorsercrensg Ne POCC CN SSK1.H00390/20

24.20.40 Mmapasnuveckne BuicTpopasbémubie BPC, Miapasnuyeckue BbICTPOPA3BLEMHEIE MYDTHI,
7307291008, moaenn: LSQ-85C-04PM16S (M24*1.5), LSQ-S5C-04SM18S (M27+1. 5), LSQ-55C-04PM18S
8481807399 (M27*1.5), LSQ-S5C-045M20S (M30*2), LSQ-S5C-04PM20S (M30*2), LSQ-S5-04SM M20*1 .5,

LSQ-55-04PM M20*1.5, LSQ-S5-04SM M27*1.5, LSQ-S5-04PM M27*1. 5, L8Q-55C-04SM
M20*1.5, LSQ-S5C- O4F’M M20*1.5, LSQ-S5-04SM M16*1.5, LSQ-55-04PM M16*1.5, LSQ-S5-
045M M22*1.5, LSQ-85-04PM |V|22*1 5, LSQ-85-04SFM14, LSQ-S5-04PFM14, LSQ-S5-
04SFM18, LSQ-S5-04PFM16, LSQ-S5- 04SFNI18 LSQ-55-04PFM18, LSQ-S5- 04SFM22 LsQ-
S55-04PFM22, LSQ-S5-04SF-G3/8, LSQ-S5- 04PF G3/8, LSQ-S5- 04SF G1/2, LSQ-S5-04PF-
G1/2, LSQ- 55 045F-G3/4, LSQ-S5-04PF-G3/4, LSQ- FF 025F-G1/4 DN 6.3, LSQ-FF-02PF-G1/4
DN 6.3, LSQ-FF-03SF- (3318 DN 10, LSQ-FF- OSPF (G3/8 DN 10, LSQ-FF-03SF-G1/2 DN 10,
LSQ-FF-03PF-G1/2 DN 10, LSQ-FF-04SF-G1/2 DN 12.5, LSQ- FF 04PF-G1/2 DN 12.5, LSQ-FF-
04SF-G3/4 DN 12.5, LSQ-FF-04PF-G3/4 DN 12.5, LSQ-FF-06SF-G3/4 DN 16, LSQ-FF-06PF-
G3/4 DN 16, LSQ-FF-08SF-G3/4 DN 19, LSQ-FF-08PF-G3/4 DN 19, LSQ-FF-08SF-G1 DN 18,
LSQ-FF-08PF-G1 DN 19, LSQ-FF-10SF-G1 DN 25, LSQ-FF-10PF-G1 DN 25, LSQ-FF-10SF-
G1.1/4 DN 25, LSQ-FF-10PF-G1.1/4 DN 25, LSQ-FF-12SF-G1.1/2, LSQ-FF-12PF-G1. 1/2, LSQ-
FF-168F-G2, LSQ-FF-18PF-G2, LSQ-FF-02SF-NPT1/4 DN 6.3, LSQ FF-02PF-NPT1/4 DN 6.3,
LSQ-FF-03SF-NPT3/8 DN 10, LSQ FF-03PF-NPT3/8 DN 10, LSQ-FF-03SF-NPT1/2 DN 10,
LSQ-FF-03PF-NPT1/2 DN 10, LSQ-FF-04SF-NPT1/2 DN 12.5, LSQ-FF-04PF-NPT1/2 DN 12. 5,
LSQ-FF-04SF-NPT3/4 DN 12.5, LSQ-FF-04PF-NPT3/4 DN 12.5, LSQ-FF-06SF-NPT3/4 DN 16,
LSQ-FF-06FPF-NPT3/4 DN 16, LSQ FF-08SF-NPT3/4 DN 19, LSQ-FF-08PF-NPT3/4 DN 19,
LSQ-FF-08SF-NPT1 DN 19, LSQ-FF-08PF-NPT1 DN 19, LSQ-FF-10SF-NPT1 DN 25, LSQ-FF-
10PF-NPT1 DN 25, LSQ- FF 10SF-NPT1.1/4 DN 25, LSQ-FF-10PF-NPT1.1/4 DN 25, LSQ-FF-
12SF-NPT1.1/2, LSQ FE-12PF-NPT1.1/2, LSQ-FF-16SF-NPT2, LSQ-FF-16PF-NPT2, LSQ-FF-
025F-NPTF1/4 DN 6.3, LSQ-FF-02PF-NPTF1/4 DN 6.3, LSQ-FF-03SF-NPTF3/8 DN 10 LSQ-
FF-03PF-NPTF3/8 DN 10, LSQ-FF-03SF-NPTF1/2 DN 10, LSQ-FF-03PF-NPTF1/2 DN 10, LSQ-
FF-04SF-NPTF1/2 DN 12.5, LSQ-FF-04PF-NPTF1/2 DN 12.5, LSQ-FF-04SF-NPTF3/4 DN 12. 5,
LSQ-FF-04PF-NPTF3/4 DN 12.5, LSQ-FF-06SF-NPTF3/4 DN 16, LSQ-FF-06PF-NPTF3/4 DN
16, LSQ-FF-08SF-NPTF3/4 DN 19, LSQ-FF-08PF-NPTF3/4 DN 19, LSQ-FF-08SF-NPTF1 DN
19, LSQ-FF-08PF-NPTF1 DN 19, LSQ-FF-10SF-NPTF1 DN 25, LSQ-FF-10PF-NPTF1 DN 25,
LSQ-FF-10SF-NPTF1.1/4 DN 25, LSQ-FF-10PF-NPTF1.1/4 DN 25, LSQ-FF-12SF-NPTF1. 1/2,
LSQ-FF-12PF-NPTF1.1/2, LSQ-FF-16SF-NPTF2, LSQ-FF-16PF-NPTF2, LSQ-FF-03SF- SAES,
LSQ-FF-03PF-SAES, LSQ-FF-03SF-SAES, LSQ-FF-03PF-SAES, LSQ- FF 03SF-SAE12, LSQ-
FF-03PF-SAE12, LSQ-FF-04SF-SAES, LSQ-FF-04PF-SAES, LSQ-FF-04SF- SAE10, LSQ-FF-
04PF-SAE10, LSQ-FF-04SF-SAE12, LSQ-FF-04PF-SAE12, LSQ-FF-06SF-SAE12, LSQ-FF-
06PF-SAE12, LSQ-FF-08SF-SAE12, LSQ-FF-08PF-SAE12, LSQ-FF-08SF- SAE16, LSQ-FF-
08PF-SAE16, LSQ-PTF-02SF-G1/4 DN 6.3, LSQ-PTF-02PF-G1/4 DN 6.3, LSQ-PTF-03SF-G3/8
DN 10, LSQ- F’TF 03PF-G3/8 DN 10, LSQ-PTF-03SF-G1/2 DN 10, LSQ- PTF 03PF-G1/2 DN 10,
LSQ-PTF-04SF-G1/2 DN 12,5, LSQ-PTF-04PF-G1/2 DN 12.5, LSQ-PTF-04SF-G3/4 DN 12. 5
LSQ-PTF-04PF-G3/4 DN 12.5, LSQ-PTF-08SF-G3/4 DN 16, LSQ-PTF-06PF-G3/4 DN 16, LSQ-
PTF-085F-G3/4 DN 19, LSQ-PTF-08PF-G3/4 DN 19, LSQ- F’TF 08SF-G1 DN 19, LSQ-PTF-
08PF-G1 DN 19, LSQ-PTF-10SF-G1 DN 25, LSQ-PTF-10PF-G1 DN 25, LSQ- PTF 10SF-G1.1/4
DN 25, LSQ-PTF-10PF-G1.1/4 DN 25, LSQ-PTF-12SF-G1.1/2, LSQ-PTF-12PF-G1. 1/2, LSQ-
PTF-16SF-G2, LSQ-PTF-16PF-G2, LSQ-PTF-02SF-NPT1/4 DN 6. 3, LSQ-PTF-02PF- NPT1)’4 DN
6.3, LSQ-PTF-03SF-NPT3/8 DN 10, LSQ-PTF-03PF-NPT3/8 DN 10, LSQ-PTF-03SF-NPT1/2 DN
10, LSQ-PTF-03PF-NPT1/2 DN 10, LSQ-BTF-04SF-NPT1/2 DN 12.5.

Sam pykosoauTens EC. I‘Iaenb
MHHLLHEU'H:.I damunne

PyKoBoamTEeAb OpraHa _

SKcmepr o - BIO KnumkmH

By woamcs AHALAENE), hamanis

AD CNUHAOH-, Mackna, 2020, «B»




JTOBPOBOIBHAA CEPTHOUKALUA TPOJIYKILUN

PEIUMCTPALIMOHHBIN HOMEP B ETUHOM PEECTPE POCC RU.32226.04EJ1K]

Ne 0003649
IIPUAOKEHUE

24.20.40 Mapasnuyeckne BeICTpopasbEMHLIE BPC, M'mapasnuyeckine BeicTpopasbamHbIe MydThl,
7307291008, mofenu: LSQ-PTF-04PF-NPT1/2 DN 12,5, LSQ-PTF-04SF-NPT3/4 DN 12.5, LSQ-PTF-04PF-
8481807399 NPT3/4 DN 12.5, LSQ-PTF-06SF-NPT3/4 DN 16, LSQ-PTF-06PF-NPT3/4 DN 16, LSQ-PTF-

08SF-NPT3/4 DN 19, LSQ-PTF-08PF-NPT3/4 DN 19, LSQ-PTF-08SF-NPT1 DN 19, LSQ-PTF-
08PF-NPT1 DN 19, LSQ-PTF-10SF-NPT1 DN 25, LSQ-PTF-10PF-NPT1 DN 25, LSQ-PTF-
10SF-NPT1.1/4 DN 25, LSQ-PTF-10PF-NPT1.1/4 DN 25, LSQ-PTF-12SF-NPT1.1/2, LSQ-PTF-
12PF-NPT1.1/2, LSQ-PTF-16SF-NPT2, LSQ-PTF-16PF-NPT2, LSQ-FFH-02SF-G1/4 DN 6.3,
LSQ-FFH-02PF-G1/4 DN 6.3, LSQ-FFH-03SF-G3/8 DN 10, LSQ-FFH-03PF-G3/8 DN 10, LSQ-
FFH-03SF-G1/2 DN 10, LSQ-FFH-03PF-G1/2 DN 10, LSQ-FFH-04SF-G1/2 DN 12.5, LSQ-FFH-
04PF-G1/2 DN 12.5, LSQ-FFH-04SF-G3/4 DN 12.5, LSQ-FFH-04PF-G3/4 DN 12.5, LSQ-FFH-
08SF-G3/4 DN 16, LSQ-FFH-06PF-G3/4 DN 16, LSQ-FFH-08SF-G3/4 DN 19, LSQ-FFH-08PF-
G3/4 DN 19, LSQ-FFH-08SF-G1 DN 19, LSQ-FFH-08PF-G1 DN 19, LSQ-FFH-10SF-G1 DN 25,
LSQ-FFH-10PF-G1 DN 25, LSQ-FFH-10SF-G1.1/4 DN 25, LSQ-FFH-10PF-G1.1/4 DN 25, LsQ-
FFH-128F-G1.1/2, LSQ-FFH-12PF-G1.1/2, LSQ-FFH-16SF-G2, LSQ-FFH-18PF-G2, LSQ-FFH-
02SF-NPT1/4 DN 6.3, LSQ-FFH-02PF-NPT1/4 DN 6.3, LSQ-FFH-03SF-NPT3/8 DN 10, LSQ-
FFH-03PF-NPT3/8 DN 10, LSQ-FFH-03SF-NPT1/2 DN 10, LSQ-FFH-03PF-NPT1/2 DN 10.
LSQ-FFH-04SF-NPT1/2 DN 12.5, LSQ-FFH-04PF-NPT1/2 DN 12.5, L SQ-FFH-04SF-NPT3/4 DN
12.5, LSQ-FFH-04PF-NPT3/4 DN 12.5, LSQ-FFH-06SF-NPT3/4 DN 16, LSQ-FFH-06PF-NPT3/4
DN 16, LSQ-FFH-08SF-NPT3/4 DN 19, LSQ-FFH-08PF-NPT3/4 DN 19, LSQ-FFH-08SF-NPT1
DN 19, LSQ-FFH-08PF-NPT1 DN 19, LSQ-FFH-10SF-NPT1 DN 25, LSQ-FFH-10PF-NPT1 DN
25, LSQ-FFH-10SF-NPT1.1/4 DN 25, LSQ-FFH-10PF-NPT1.1/4 DN 25, LSQ-FFH-128F-
NPT1.1/2, LSQ-FFH-12PF-NPT1.1/2, LSQ-FFH-16SF-NPT2, LSQ-FFH-16PF-NPT2, LSQ-FFH-
025F-SAEB, LSQ-FFH-02PF-SAE6, LSQ-FFH-03SF-SAEB, LSQ-FFH-03PF-SAES, LSQ-FFH-
03SF-SAES, LSQ-FFH-03PF-SAES8, LSQ-FFH-03SF-SAE12, LSQ-FFH-03PF-SAE12, LSQ-FFH-
04SF-SAES, LSQ-FFH-04PF-SAES, LSQ-FFH-04SF-SAE10Q, LSQ-FFH-04PF-SAE10, LSQ-FFH-
04SF-SAE12, LSQ-FFH-04PF-SAE12, LSQ-FFH-06SF-SAE12, LSQ-FFH-06FF-SAE12, LSQ-
FFH-08SF-SAE12, LSQ-FFH-08PF-SAE12, LSQ-FFH-08SF-SAE186, LSQ-FFH-08PF-SAE16,
LSQ-FFH-10SF-SAE16, LSQ-FFH-10PF-SAE16, LSQ-VEP-04SF-G1/2, LSQ-VEP-04PF-G1/2,
LSQ-VEP-06SF-G3/4, LSQ-VEP-08PF-G3/4, LSQ-VEP-08SF-G1, LSQ-VEP-08PF-G1, LSQ-
VEP-10SF-G1.1/4, LSQ-VEP-10PF-G1.1/4, LSQ-VEP-12SF-G1.1/2 , LSQ-VEP-12PF-G1.1/2,
LSQ-VEP-04SF-NPT1/2, LSQ-VEP-04PF-NPT1/2, LSQ-VEP-06SF-NPT3/4, LSQ-VEP-06PF-
NPT3/4, LSQ-VEP-08SF-NPT1, LSQ-VEP-08PF-NPT1, LSQ-VEP-10SF-NPT1.1/4, LSQ-VEP-
10PF-NPT1.1/4, LSQ-VEP-12SF-NPT1.1/2, LSQ-VEP-12PF-NPT1.1/2, LSQ-PD-SF-NPT1/8,
LSQ-PD-PF-NPT1/8, LSQ-PD-SF-NPT1/4, LSQ-PD-PF-NPT1/4, LSQ-FFY-03PF-G3/8, LSQ-
FFY-04PF-G1/2, LSQ-TC-SF-NPT3/8, LSQ-TC-PF-NPT3/8, LSQ-TF-SF-NPT1/4, LSQ-TF-PF-
NPT1/4, LSQ-TF-SF-G1/4, LSQ-TF-PF-G1/4, KZE-02SF-G1/4, KZE-02PF-G1/4, KZE-O3SF-
G3/8, KZE-03PF-G3/8, KZE-04SF-G1/2, KZE-04PF-G1/2, KZE-08SF-G3/4. KZE-06PF-G3/4,
KZE-085F-G1, KZE-08PF-G1, KZE-01SF-M10%1, KZE-01PF-M10*1, KZE-BA-025F-G1/4, KZE-
BA-02PF-G1/4, KZE-BA-03SF-G3/8, KZE-BA-03PF-G3/8, KZE-BA-04SF-G1/2, KZE-BA-04PF-
G1/2, KZE-BA-06SF-G3/4, KZE-BA-06PF-G3/4, KZE-BA-08SF-G1, KZE-BA-08PF-G1, KZE-BA-
10SF-G1.1/4, KZE-BA-10PF-G1.1/4, KZE-BA-12SF-G1.1/2, KZE-BA-12PF-G1.1/2, KZE-BA-
18SF-G2, KZE-BA-16PF-G2, LSQ-CVV-02SF-G1/4, LSQ-CVV-02PF-G1/4, LSQ-CVV-03SF-
G3/8, LSQ-CVV-03PF-G3/8, LSQ-CVV-045F-G1/2, LSQ-CVV-04PF-G1/2, LSQ-CVV-08SF-G3/4,
LSQ-CVV-06PF-G3/4, LSQ-CVV-08SF-G1, LSQ-CVV-08PF-G1, KZE-BA-02SF-NPT1/4, KZE-
BA-02PF-NPT1/4, KZE-BA-03SF-NPT3/8, -BA-03PF-NPT3/8.

3am. pykosoauTens E.C. Maens
ST WAvumansl, dhamunis

PykoBopuTeAB OpraHa

i ] B.FO. Knumk
JKcmepr s R LR

.HDHHHCV' WHULIMaNG!, hamiing
4 £y

7y

v

AD «OHILMOH=, Moskna. 2020, <8

)




JOBPOBOIbBHAA CEPTUMUKALUA NPOIYKIUH
PEFUCTPAILMOHHBIA HOMEP B EJUHOM PEECTPE POCC RU.32226.04FEJIK

24.20.40
7307291008,
8481807399

“MF.

Ne 0003650
IMTPUAOJXEHUE

Muapasnudeckue GbicTpopadbémHblie BPC, Mapaenuueckue BbICTPOPa3LEMHLIE MYPThI,
moaenn: KZE-BA-04SF-NPT1/2, KZE-BA-04PF-NPT1/2, KZE-BA-06SF-NPT3/4, KZE-BA-06PF-
NPT3/4, KZE-BA-08SF-NPT1, KZE-BA-08PF-NPT1, KZE-BA-10SF-NPT1.1/4, KZE-BA-10PF-
NPT1.1/4, KZE-BA-128F-NPT1.1/2, KZE-BA-12PF-NPT1.1/2, KZE-BA-16SF-NPT2, KZE-BA-
16PF-NPT2, LSQ-CVV-02SF-NPT1/4, LSQ-CVV-02PF-NPT1/4. LSQ-CVV-03SF-NPT3/8, LSQ-
CVV-03PF-NPT3/8, LSQ-CVV-04SF-NPT1/2, LSQ-CVV-04PF-NPT1/2, LSQ-CVV-06SF-NPT3/4,
LSQ-CVV-06PF-NPT3/4, LSQ-CVV-08SF-NPT1, LSQ-CVV-08PF-NPT1, KZE-BD-02SF-G1/4,
KZE-BD-02PF-G1/4, KZE-BD-03SF-G3/8, KZE-BD-03PF-G3/8. KZE-BD-04SF-G1/2, KZE-BD-
04PF-G1/2, KZE-BD-08SF-G3/4, KZE-BD-06PF-G3/4, KZE-BD-08SF-G1, KZE-BD-08PF-G1,
KZE-BD-10SF-G1.1/4, KZE-BD-10PF-G1.1/4, KZE-BD-12S8F-G1.1/2, KZE-BD-12PF-G1.1/2,
KZE-BD-168F-G2, KZE-BD-16PF-G2, KZE-BD-02SF-NPT1/4, KZE-BD-02PF-NPT1/4, KZE-BD-
03SF-NPT3/8, KZE-BD-03PF-NPT3/8, KZE-BD-04SF-NPT1/2, KZE-BD-04PF-NPT1/2, KZE-BD-
06SF-NPT3/4, KZE-BD-06PF-NPT3/4, KZE-BD-08SF-NPT1, KZE-BD-08PF-NPT1, KZE-BD-
10SF-NPT1.1/4, KZE-BD-10PF-NPT1.1/4, KZE-BD-12SF-NPT1.1/2, KZE-BD-12PF-NPT1.1/2,
KZE-BD-16SF-NPT2, KZE-BD-16PF-NPT2, KZE-B-02SM-NPT1/4, KZE-B-02PF-NPT1/4, KZE-B-
03SM-NPT3/8, KZE-B-03PF-NPT3/8, KZE-B-02SM-NPT1/4-B, KZE-B-02PF-N PT1/4-B, KZE-B-
03SM-NPT3/8-B, KZE-B-03PF-NPT3/8-B, KZE-BC-06SF-G3/4, KZE-BC-06PF-G3/4, KZE-BC-
08SF-G1, KZE-BC-08PF-G1, KZE-BB-06PF-NPT3/4, KZE-BB-06SF-NPT3/4, KZE-BB-08PF-
NPT1, KZE-BB-08SF-NPT1, KZE-BB-10PF-NPT1.1/4, KZE-BB-10SF-NPT1.1/4, KZE-BC-06SF-
NPT3/4, KZE-BC-06PF-NPT3/4, KZE-BC-08SF-NPT1, KZE-BC-08PF-NPT1, LSQ-RD-018F-
ZG1/8, LSQ-RD-01PF-ZG1/8, LSQ-RD-02SF-ZG1/4, LSQ-RD-02PF-ZG1/4, LSQ-RD-03SF-
ZG3/8, LSQ-RD-03PF-ZG3/8, LSQ-RD-04SF-Z2G1/2, LSQ-RD-04PF-ZG1/2, LSQ-RD-06SF-
ZG3/4, LSQ-RD-06PF-ZG3/4, LSQ-RD-08SF-ZG1, LSQ-RD-08PF-ZG1, LSQ-Q3-SH-@14, LSQ-
Q2-PM-ZG3/8, LSQ-Q3-PM-Z2(G3/8;

LSQ-DL6-048F-G1/2, LSQ-DL6-04PF-G1/2, LSQ-DL4-04SF-G1/2, LSQ-DL4-04PF-G1/2, LSQ-
DL2-048F-G1/2, LSQ-DL2-04PF-G1/2, LSQ-DL6-03SF-G3/8, LSQ-DLB-03PF-G3/8, LSQ-DL4-
03SF-G3/8, LSQ-DL4-03PF-G3/8, LSQ-DL2-03SF-G3/8, LSQ-DL2-03PF-G3/8, LSQ-DLD6-
045F-G1/2, LSQ-DLD6-04PF-G1/2, LSQ-DLD4-04SF-G1/2, LSQ-DLD4-04PF-G1/2, LSQ-DLD2-
04SF-G1/2, LSQ-DLD2-04PF-G1/2, LSQ-DLD6-03SF-G3/8, LSQ-DLD6-03PF-G3/8, LSQ-DLD4-
03SF-G3/8, LSQ-DLD4-03PF-G3/8, LSQ-DLD2-03SF-G3/8, LSQ-DLD2-03PF-G3/8, LSQ-HDB-
04, LSQ-HDB-08, LSQ-DL-04SF-G1/2, LSQ-DL-04PF-G1/2, LSQ-DL-03SF-G3/8, LSQ-DL-03PF-
G3/8.

3am. pykosoautens E.C. MNaenb
e  WRULMENE, hamMane o

PykoBoAuTEAB OpraHa .

I noanugl
IKcmepT —;/’ = B.KO. KnumkuH

-vf'u'o:qnmch__ : WHALM ARG, Gamunua

o

A0 =ONUAOH:, Mocesa, 2020, «F




